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мають можливість відкритого доступу до веб-сайту Всесвітньої бази даних 

унікальної системи ідентифікації виробів (The Global Unique Device Identification 

Databasе- GUDID). Управління з контролю за харчовими продуктами і 

лікарськими засобами США (FDA) користується GMDN-класифікатором в 

повному обсязі, усі медичні вироби на території США мають код UDI. 

Висновки. Сучасні європейські регламенти направлені на підвищення 

рівня захисту здоров’я людини та встановлюють нові стандарти обігу медичних 

виробів у всьому світі. Наведений міжнародний досвід може удосконалити 

реалізацію державної політики у сфері обігу медичних виробів в Україні. 
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Вступ. Умови сьогодення передбачають постійний професійний розвиток 

працівників сфери охорони здоров’я, в тому числі спеціалістів фармації (СФ) 

для надання якісної медичної та лікарської допомоги. На сьогодні концепція 

післядипломної освіти спеціалістів фармації змінилась. Насамперед введено 

поняття безперервного професійного розвитку (БФР), коли необхідно постійно 

удосконалювати професійну майстерність. бути обізнаним з нормативно 

правовими нормами, питаннями обігу лікарських засобів і медичних виробів 

тощо. Базові поняття БФР надані в Постанові Кабінету Міністрів України від 

14.07.2021 р. «Про затвердження Положення про систему безперервного 

професійного розвитку медичні і фармацевтичних працівників»). 

Мета. Проведення дослідження нормативного регулювання 

безперервного професійного розвитку СФ в Україні. 
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Методи дослідження. Під час досліджень застосовувався аналіз 

нормативно правової документації, дані офіційних сайтів. 

Основний матеріал дослідження. Дослідження положень Постанови 

Кабінету Міністрів України від 14.07.2021 р. «Про затвердження Положення про 

систему безперервного професійного розвитку медичні і фармацевтичних 

працівників») показують, що безперервний процес навчання та вдосконалення 

професійних компетентностей працівників сфери охорони здоров’я дає їм змогу 

підтримувати або підвищувати рівень професійної діяльності відповідно до потреб 

сьогодення, тобто дає можливість обирати різні форми післядипломного навчання 

та забезпечувати отримання певної кількості балів для підтвердження БФР.  

Так бали безперервного професійного розвитку нараховуються за 

здобуття формальної, неформальної та інформальної освіти у сфері охорони 

здоров’я. Це може бути: навчання на циклах тематичного удосконалення, 

навчання на заходах безперервного професійного розвитку (майстер клас, 

тренінг, симуляційний тренінг чи тренінг з оволодіння практичними 

навичками, семінар, фахова (тематична) школа, наукова та/або науково-

практична конференція (у тому числі конгрес, з’їзд, симпозіум, Отже СФ мають 

можливість всебічно використовувати різні форми навчання для підтримання 

свого фахового рівня. Окрім того, чинне законодавство дозволяє 

використовувати очне та дистанційне навчання. в закладах післядипломної 

освіти, структурних підрозділах закладів вищої освіти і наукових установ, чи з 

використанням електронних технологій в режимі реального часу або з 

доступом до навчальних матеріалів у час, зручний для спеціалістів. 

У разі використання інформальної освіти СФ повинен здійснювати 

самоорганізоване здобуття професійних компетентностей під час повсякденної 

діяльності, пов’язаної з професійною, громадською або іншою діяльністю. 

Підтвердженням безперервного професійного розвитку шляхом здобуття 

інформальної освіти може бути публікація статті або огляду в журналі з імпакт-

фактором. 
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У разі проходження дистанційного навчання не в режимі реального часу 

участь СФ підтверджується фактом підключення/реєстрації працівника сфери 

охорони здоров’я на онлайн-платформі та сертифікатом про проходження 

навчання із зазначенням провайдера, дає змогу підтвердити факт видачі 

сертифіката спеціалісту. 

Висновки. Нормативно правове регулювання безперервного 

професійного розвитку медичних і фармацевтичних працівників для провізорів 

набуває чинності з 2023 р., але вже сьогодні СФ мають можливість 

використовувати основні поняття цього Положення для підтримки свого 

фахового рівня.


